
回答者総数：839 

【支払い料金について】 

 
【回答者年代別】 

 

0円

2%
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無回答
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単位：（人） 



 
 

 

 

 
 

 

 

1～3時間

41%

1時間未満

9%

3時間以上

45%

見ない

3%

無回答

2%

1～3時間

1時間未満

3時間以上

見ない

無回答

(空白)

1時間以上

11%

30分～1

時間

26%

30分～2時間

0%

30分未満

43%

見ない

14%

無回答

6%

1時間以上

30分～1時間

30分～2時間

30分未満

見ない

無回答

(空白)



 
 

 

 

 
 

 

 

409

524
483

317

83 117 44 98 58
0

100

200

300

400

500

600

加入してい

ない

45%

加入している

43%

光回線以外

3%

分からない

5%

無回答

4%

加入していない

加入している

光回線以外

分からない

無回答

(空白)

単位：（人） 



 
 

 

 

 

 

 
 

 

いいえ

15%

はい

78%

無回答

7%

いいえ

はい

無回答

(空白)

インターネット

15%

ケーブル

65%

無回答

20%
インターネット

ケーブル

無回答

(空白)



 
 

 

 

 

 

0円

25%

1000円

14%
500円

34%

無回答

27%
0円

1000円

500円

無回答

(空白)

視聴者負担

14%

廃止

20%

無回答

31%

役場負担

35%

(空白)

0%

視聴者負担

廃止

無回答

役場負担

(空白)


